PRUEBA DE ACCESO A LAS ENSENANZAS UNIVERSITARIAS

OFICIALES DE GRADO.-
Curso 09-10 MATERIA: TECNOLOGIA INDUSTRIAL I

INSTRUCCIONES.-

Esta prueba consta de dos opciones A y B, de las que el alumno debe de elegir solamente
una de ellas. La puntuaciéon maxima es de 10 puntos.-

EJERCICIOS:

Opcidn A.- (Puntuacién maxima de cada ejercicio es de 2 puntos).-

1.- Se ha propuesto una planta de potencia que haga uso del gradiente de temperatura en el océano. El
sistema se disefid para operar entre 202C (temperatura de la superficie del agua) y 52 C (temperatura
del agua a una profundidad de 1 km). a) éCudl es el maximo rendimiento del sistema? b) Si la potencia
de salida de la planta es de 7,5 MW ¢Cudnta energia térmica se absorbe por hora?-

2.- Dibuja el diagrama de traccidn, tension - deformacidn, tipico de un material ductil, indicando sus
puntos singulares zonas caracteristicas y el comportamiento del material en dicha zona.-

3.- Una pieza sometida a un ensayo de dureza brinell con una carga de 500 kp y un didmetro de bola de
5 mm, se ha obtenido un didmetro de huella de 2,3 mm. Hallar el grado de dureza Brinell.-
4.- Define con claridad los siguientes conceptos: a) Captador, b) Realimentacion, c) Regulador, d)
Funcion de transferencia y e) Ecuacidn caracteristica.-
5.- Dada la siguiente funcidn, representarla en un mapa Karnaugh.-

F=b-(a+0)-(@+b+2).-
Opcidn B.- ((Puntuacién méaxima de cada ejercicio es de 2 puntos).-

1.- Una mdaquina frigorifica cuya eficiencia es del 140 %, consume una potencia de 120w. ¢Cudnto
tiempo tardard en enfriar 200 g de agua desde 18°C hasta 12 2C? (calor especifico del agua 1cal/g °C).-

2.- En un ensayo de dureza Brinell se ha utilizado una bola de 10 mm de diametro, al aplicar una carga
de 1000 kp se ha obtenido una huella de 2,5 mm. Calcular la dureza del material.-

3.- Desde el punto de vista termodinamico, establece que es un motor térmico asi como diferencias que
existen con una maquina frigorifica.-

4.-Sistemas de regulacién que conoces, tipos, diferencia entre ellos.-

5.- La funcion logica f viene expresada como:
f = ABC+ABC+ABC +ABC _

Simplifica la funcidn, obteniendo la tabla de la verdad.-



